
 
Bosniaque 

 

REPUBLIQUE ET CANTON DE GENEVE 
Département de l'instruction publique, de la formation et de la jeunesse 
Direction générale de l'enseignement obligatoire 
Service organisation et planification 
 

 
 

 

CLASSES D'ACCUEIL DU CYCLE D'ORIENTATION 

 
DGEO • Chemin de l'Echo 5A • 1213 Onex 

 
Téléphone direct : 022/327.05.42 

Téléphone réception : 022/327.04.00 
Courriel : admissions.DGEO@etat.ge.ch 

 

 

 

Cilj 

Učenje baze fracuskog jezika za decu doseljenika od 12 do 15 godina ( i ako je potrebno poboljšati 
školski nivo ), u prihvatnim razredima od 9- og, 10-og ili 11-og razreda, zavisno od godišta. 

Mesto 

Ovi razredi su raspoređeni u različitim Koležima za Orjentacionu školu ( Collèges du Cycle 
d’Orientation). Koliko god je to moguće, učenici su upisani u školu koja je najbliža njihovom mestu 
stanovanja. Međutim, ponekad moraju biti poslani u Kolež koji je dalji, ali koji je lako dostupan sa javnim 
prevozom. U tom slučaju, kada učenici prelaze u redovan razred, imaju mogućnost da izaberu da li će 
ostati u istom Koležu ili će se prebaciti u Kolež koji je bliži njihovom mestu stanovanja. 

Odnos sa prosvetnim radnicima 

Škola želi redovan dijalog sa roditeljima i organizuje sastanke za njih. Nastavnici su na raspolaganju i 
čak mogu biti dostuni kod kuće. U svakom Koležu, savetnica ili savetnik socijalnog rada i psiholog su na 
raspolaganju učenika i roditelja. 

Broj učenika 

Ovi razredi imaju najviše 12 učenika, da bi se omogućilo nastavnicima da slede svakog učenika 
pojedinaćno, zavisno od njegovog nivoa. 

Dani i raspored časova 

Ponedeljak, utorak, sreda ujutro, četvrtak i petak ujutro između 7h50 i 11h40, posle podne između 
13h30 i 16h40. 

Program 

Program sadrži znatan broj časova francuskog jezika, kao i nastavu u sledećim predmetima : 
matematika, priroda i društvo , fizičko vaspitanje, engleski jezik, maternji jezik, i za 9 i 10 razrede 
nemački jezik. 

Vrednovanje 

Vrednovanje u formi opisnih mišljenja pokazuje napredak učenika. To vodi progresivno prema 
tradicionalnom ocenjivanju, a 6 je najbolja ocena. 
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Koliko vremena 

Učenici ostaju u pripremnom razredu samo onoliko vremena koliko je neophodno za svakog učenika da 
se pripremi za nastavu u redovnom razredu u dobrim uvetima. 

Znači, u toku godine učenici mogu biti prebačeni u svakom momentu, posle određenog broja meseci 
koji je različit za svakog učenika. O tome odlučuje direkcija Koleža, na osnovu preporuke razrednika i u 
saglasnosti učenika i njegovih roditelja. 

Usmeravanje u redovnom razredu 

Usmeravanje se čini uzimajući u obzir najpovoljnije mogućnosti, ovisno o sposobnostima svakog 
učenika. Cycle d’Orientation nudi formacije koje omogućuju pristup opštom obrazovanju (škola za opšte 
obrazovanje ili ženevski Kolež) ili stručnom osposobljavanju (zanatska, umetnička, komercijalna, 
tehnička, tehničko poljoprivredna) u školi ili poduzeću. 

Izostanci 

U slučaju bolesti ili nesreće : obavestiti što pre putem telefona nastavnika ili sekretarijat škole, zatim pri 
povratku učenika u školu dostaviti pismeno izvinjenje. Ako je izostanak duži od tri dana priložiti i 
lekarsko uverenje. 

U slučaju predviđenih izostanaka ( sastanak kod lekara, vanjski pregledi) najmanje deset dana prije, 
pismeno obavestiti direkciju Koledža. 

Praktične informacije 

Materijal 

Škola je besplatna i materijal ( knjige, teke) se daje učenicima. Učenici moraju imati pernicu sa 
olovkama. Za fizičko vaspitanje moraju imati majicu, patike i peškir za tuširanje. 

Zdravstveno osiguranje 

Zdravstveno/akcident osiguranje je obavezno. Roditelji koji imaju niska primanja mogu se obratiti 
socijalnim savjetnicia svakog Koledža da bi dobili informacije o pomoći/dodatku od države.  

Javni prevoz 

Mjesečna karta sa umanjenom cenom je predviđena za učenike. Ona im omogućava da se voze u celoj 
mreži ženevskog javnog transporta. 

Škola roditelja 

Kursevi francuskog jezika su organizovani za roditelje. Za više informacija kontaktirati  sekretarijat 
“l’école des parents'” na broj 022 327 05 30 ili na email: ecoledesparents@etat.geneve.ch 

Upis u osnovnu školu i u srednju školu (poneti, ako je moguće dozvolu boravka i potvrdu o 

zdravstvenom osiguranju) 

Osnovna škola (4 -12 godina) otići u školu najbližu mestu stanovanja. U nedostatku boravišne dozvole 
zakazati sastanak u Bureau d’accueil du primaire – Centre de Geisendorf 

– Rue de Lyon 58 - 1203 Genève  - tel.  022 546 39 59 / 022 546 75 20 

Srednja škola  (15 -19 godina ) zakazati sastanak Zakazati sastanak pri sekretarijatu de l’Accueil du 
Secondaire  II (ACCES II)' rue Rousseau 8, 1201 Genève – na broj 022 388 12 60 


